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Фото: Повітряні сили ЗСУ
Українська армійська авіація щодня завдає ударів по російських окупантах

Підрозділи ЗСУ виснажують російських окупантів
вздовж усієї лінії бойового зіткнення та в їхньому
тилу.
Від початку доби і станом на 16:00 російські агресори 43 рази атакував
позиції української армії. Інтенсивність боїв знизилась удвічі в порівнянні з
показниками минулої доби, повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному
зведенні в середу, 8 квітня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках ворог один раз штурмував позиції
наших оборонців.

На Південно-Слобожанському напрямку
противник чотири рази йшли вперед у районах
населених пунктів Синельникове, Приліпка і
Лиман.

На Куп’янському напрямку противник двічі
намагався поліпшити своє становище в бік
населених пунктів Новоосинове та
Новоплатонівка.

На Лиманському напрямку відбувся один бій біля Греківки.

На Слов’янському напрямку наші захисники зупинили одну ворожу
спробу просунутися вперед в напрямку Різниківки.

На Краматорському напрямку ворог один раз атакував в напрямку
Тихонівки.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили вісім атак
поблизу Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки та Софіївки.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

На Покровському напрямку окупанти 12 разів штурмували у районах
населених пунктів Родинське, Покровськ, Котлине, Муравка, Філія та у бік
населених пунктів Білицьке, Новоолександрівка, Сергіївка. Три
боєзіткнення триває дотепер.

На Олександрівському напрямку ворог один раз наступав у напрямку
Лісного.

На Гуляйпільському напрямку успішно зупинено дев’ять ворожих атак у
бік населених пунктів Прилуки, Добропілля, Цвіткове, Залізничне,
Гуляйпільське, Варварівка. Одне боєзіткнення триває.

На Придніпровському напрямку ворог проводив три марні штурми в
напрямку Антонівського мосту.

Нагадаємо, за добу 7 квітня Росія втратила понад 1000 військових вбитими
і пораненими. Загальна чисельність російських втрат наближається до 1,4
млн осіб.

Росія може скасувати парад 9 травня через ракети України - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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